
 

 

 

 

 
 

 

Procès-verbal de l’Assemblé Générale  

de Vélo Passion ASBL 
  

 

                                                                   Vaux-sur-Sûre, le 23 Novembre 2025 

  

Membres présents : Servais, Guebs, Hossay, Dziechciarek, Poos, Hottias, Dufour, Patuszka, Godfrin, Louis, 

Philippin, Demoulin, Hainaux, Nicolay, Grandjean, Flasse, Houba, Tallier, Rosière, Jacquet, Lissoir, 

Lamoline, Lejeune, Vieuxtemps, Tran, Priarolo, Lefèvre P., Moreau, Mathieu, Clausse, Fabry, Gillet, 

Leclerc, Nicolay, Emond 

 

Membres excusés : Gueibe, Leyder, Hebrant, 

 

Membres absents : Lefèvre T., Jungers, Grégoire, Pierret 

 

  

1. Mot d’accueil et minute de silence pour les membres décédés → Martial Poos 

  

Respectons quelques instants de recueillement à la mémoire de nos anciens membres disparus : Albert 

LOUVIGNY – André CROUQUET – Suzanne TIMMERMANN – Marc RONVAUX – Henri REMIENCE 

– Jean-Claude LEYDER 

 

Ordre du jour de cette A.G. 

 

1.     Accueil & minute de silence pour les membres décédés par Martial 

2.     Retour sur nos trois organisations 2025 par Eric D. 

3.      Situation financière du Club par Yannick 

4.      Projets Club 2026  

 Champagne: par JF Godfrin 

 Voie de la Liberté: par Nicolas  

5.      Calendrier vélo passion 2026 par Benjamin 

6.       Adaptations des J.O. et entrainements par Martial 

7.      Postes de travail par Christophe 

8.     Tour de table 

9.      Remise des lots du challenge et des cadeaux par Yannik et Nicolas 

10.      Rétrospective Challenge Louvigny par Eric D. 

11.    Verre de l'amitié 

 

 

 

http://www.velo-passion.be/index.php
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2. Retour sur nos organisations 2024 → Eric Dziechciarek 

  

Marc Ronvaux : 2025 :  204 participants  

Ardenne Eifel : 2025 :  344 participants  

La Vallonnée :   2025 :   277 participants   

 

Total des  inscriptions : 825 en 2025 

 

3. Etat des lieux des finances du Club → Yannik Dufour 

 

 

Yannick tient à la disposition de tous les membres du Club le livre des comptes. Il fait remarquer à 

l’ensemble des membres qu’au 17/11/2024, l’A.S.B.L. affiche toujours un boni. 

  

Le poste « recettes » est alimenté par les bénéfices générés par nos deux organisations Ardenne-Eifel et La 

Vallonnée (Marc Ronvaux philanthropique), le sponsoring ainsi que par les boissons consommées durant les 

Jaune-Oranges dans notre local. 

 

Quant aux « dépenses », elles émargent principalement des frais liés à nos randonnées, par les bons du 

challenge Louvigny ainsi que par l’achat des boissons de notre local.  Il est à noter que l’achat des cadeaux 

de cette fin d’année 2025 a fortement impacté les recettes de l’année. Toutefois les comptes sont bien dans 

le vert. 

 

 

4. Projets 2026  

• La Voie de la Liberté en Normandie : Nicolas Grandjean 

o 05 au 07 juin 2026 

 

• Vacances club en Champagne : Jean-François Godfrin 

o 15 au 17 mai 2026 

 

5. Calendrier VP 2026 → Benjamin Servais 

 

Retour sur l’année 2025 

100 sorties organisées entrainement et Jaune orange 

Une répartition pratiquement équivalente entre les JO et les sorties extérieures. 

Améliorations des présences avec pratiquement 900 sorties comptabilisées sur l’année et beaucoup de 
sortie à une vingtaine de membres (même dans le Gard. Malgré tout peu de présence aux sorties du 
samedi. 

Année 2026 

Même dynamique que l’année 2025.  

Calendrier essentiellement basé sur le calendrier FFBC afin de promouvoir les clubs de la fédération. 

Quelques agencements au niveau de certaines sorties (cfr point Martial) 

 



Nos sorties 

Marc Ronvaux 5/04 
AEC 27/06 
Vallonnée 2/08 

Départ Hall sportif de Morhet pour de nombreux avantages (infrastructure, douche, parking…) 

Proposition de Marche pour l’AEC 
 

 

 

6. Adaptation des JO et Entrainements → Martial Poos 

 

6.1. Jaune-Orange : 

Actuellement, nos sorties jaune-orange sont fixées à une distance d’environ 60 km, ce qui convient à la 

majorité des membres. Cependant, afin de répondre aux attentes des cyclistes les plus expérimentés et 

d’offrir un défi supplémentaire à ceux qui le souhaitent, nous envisageons la possibilité de prolonger 

certaines sorties jusqu’à 80 km. 

Cette adaptation permettrait : 

• Satisfaction de tous les profils : les membres qui préfèrent rester sur 60 km conserveront leur 

parcours habituel, tandis que les plus expérimentés pourront opter pour l’extension. 

• Flexibilité et inclusivité : départ commun, puis séparation des groupes pour la portion 

supplémentaire, garantissant la cohésion. 

• Stimulation sportive : offrir un challenge progressif pour ceux qui souhaitent améliorer leur 

endurance. 

Cette adaptation ne remet pas en cause l’esprit du Club : elle vise à diversifier l’offre sans exclure 

personne. Nous suggérons de tester ce format sur quelques sorties avant d’envisager une intégration 

régulière. 

Le circuit de 60 km serait commun aux deux groupes, et un supplément d’une vingtaine de km serait ajouté 

par les membres qui se lancent sur cette distance.  Le test d’octobre a montré que les 2 groupes rentraient 

pratiquement à la même heure, tout en contentant tout le monde. 

Le but n’étant pas de scinder le groupe mais de laisser un peu plus de flexibilité à toutes et tous, surtout pour 

celles et ceux qui n’ont pas la possibilité de rouler en semaine par exemple. 

Nous pouvons également, lorsque le besoin se fait ressentir par certaines et certains, modifier dans l’autre 

sens, c’est-à-dire une cinquantaine au lieu de 60. Martial se propose pour accompagner ce groupe. 

 

6.2. Entrainements : 

Sortie découverte longue distance – Plus de 100 km à allure cool 

En parallèle aux entraînements rapides habituels du club, nous souhaitons proposer une sortie découverte 

de plus de 100 km, spécialement conçue pour les membres qui désirent vivre une expérience différente. 

L’objectif n’est pas la performance, mais le plaisir de rouler ensemble à une allure modérée, permettant à 

chacun de profiter du paysage et de la convivialité. 

 

Cette sortie sera : 

• Accessible : rythme adapté pour que tout le monde puisse suivre sans pression. 

• Valorisante : une belle occasion de franchir le cap des 100 km dans un cadre sécurisé et 

accompagné. 

• Conviviale : pauses prévues pour se restaurer et échanger. 

Nous pensons que cette initiative complétera parfaitement nos entraînements rapides en offrant une 

alternative plus détendue, tout en renforçant la cohésion du groupe. 



Nous pensons notamment aux circuits de l’AEC, aux boucles de la Semois, à de sorties vers le GDL. 

 

7. Postes de travail 2025 → Christophe Guebs 

 

Afin de contribuer à la réussite et à la renommée de nos organisations, plusieurs postes de travail sont requis. 

C’est la raison pour laquelle nous avons introduit dans notre charte et ce depuis la création du club, que pour 

bénéficier de la gratuité de son équipement, chaque membre doit, entre autres, assurer chaque année, 2 

postes de travail lors de nos 3 organisations officielles à savoir : La souvenir Marc Ronvaux, L’Ardenne 

Eiffel Classic, et la Vallonnée. J’indique entre autres car il vous est de plus demandé de nous représenter, 

maillot Vélo-Passion au corps, à 6 randonnées FFBC dites « extérieures » et de participer à 4 Jaune-Orange. 

Soit dit en passant, beaucoup de Club en manque de bénévoles ne peuvent revendiquer d’une si belle 

synergie. Pour votre et notre facilité, afin d’éviter entre autres les doublons, nous allons vous faire passer 

une feuille reprenant les différents postes à pourvoir. Il y en a 91 au total. Il vous est chaudement 

recommandé, dans la mesure du possible de faire un 3ème choix de poste. Idéalement, pourriez-vous, svp, 

diversifier également vos postes. J’entends par là de ne pas choisir systématiquement le même poste pour les 

différentes organisations mais plutôt de faire une tournante, ce dans l’optique d’acquérir une certaine 

polyvalence. Je sais on perd la notion d’expérience, mais cette dernière façon de procéder permettra un 

remplacement plus aisé, au besoin, d’un membre dans l’impossibilité d’assurer son poste. Et oui, notre Club 

Vélo Passion, c’est votre présence sur le vélo et en bas, votre disponibilité ainsi que votre travail ! Au nom 

du CA, Merci !! 

 

8. Tour de table 

 

- Martial 

o les membres qui ne sont pas en ordre cette année recevront un mail pour expliquer 

l’arrangement que nous proposons.  

o Organisation AG FFBC 2026 le 31/01/2026 

▪ Infos pour une aide de certains membres seront envoyées dans les jours à venir. 

o Martial a décidé qu’il ne participera pas au challenge Louvigny en 2026. Ayant déjà remporté le 

trophée à 3 reprises, il laisse la possibilité aux autres membres de le remporter. 

 

- Eric D. 

 

o Ré affiliation 2026 à la FFBC ce 24/11 

▪ Pas de désaffiliations prévues 

▪ Mail avec les montants pour inscription sera envoyé fin de cette semaine E.D. 

 

- Jolanta 

o Quand on roule en groupe, allumer son feu arrière en continu, c’est énervant de les voir 

clignoter 

- J-F 

o Idem feu avant (avec humour) 

- Damien Louis 

o Souhaite organiser une sortie dans les Ardennes flamandes 

- André 

o Discordance au niveau des dénivelés annoncés et réels. Explication est donné par Simon.  

Garmin ne prend en compte que les bosses répertoriées et ne tient pas compte par exemple 

des longs faux-plats, d’où cette différence (qui peut, parfois être significative) 

- Simon 

o Occupé en 2025 pour pouvoir être en ordre de cotisation 

o Communication 

▪ Pour les informations importantes privilégier le mail du club. 

▪ Retour positif sur la proposition des entrainements à + de 100 km. 

- Benoit 

o Prêter attention au nombre de JO délocalisées 



- Michel 

o Belle année 2025 

- Christophe 

o Présences importantes aux clubs extérieurs 

- Philippe 

o Communiquer nos randons lors de nos sorties extérieures 

- Yannik 

o Mérite sportif de la commune pour VP le 19/12/2025. Si un ou des membres sont intéressés, 

cela se déroulera au hall sportif de Morhet. Marial et Guy seront présents. 

 

 

9. Remise des lots du challenge par Yannik Dufour et Nicolas Grandjean 

 

Voir classement Challenge Louvigny 

 

10. Rétrospective du challenge Louvigny par Eric Dziechciarek 

 

Remise des T-shirts étoilés aux vainqueurs des challenges. 

 

11. Remise des cadeaux 

 

Cette année, tous les membres du Club reçoivent un cadeau d’approximativement 60 euros pour les 

remercier pour l’aide apportée durant nos organisations. 

 

12. Clôture de l’Assemblée Générale et verre de l’amitié 

  

La séance est levée à 12 :00 

 

 

 

Pour le Conseil d’Administration : Martial POOS 

 

Secrétaire  : Eric Dziechciarek   8A Assenois  6640 vaux-sur-Sûre 00352/661.26.74.58 

Président : Martial POOS 17 rue de Régival  6800 Libramont  0497/61.93.50  

 

 

 

 


